





Газета Тумэньцзян 두만강신문 TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

## 俄罗斯消费者利用跨境电商参与"双十一"狂欢 珲春综保区多措并举应对出口小高峰

管中心,工作人员正在熟练地扫描、 查验、分拣、打包货物。随着今年 "双十一"电商购物节的落幕,各大 跨境电商模式的日益成熟,俄罗斯 商家和物流企业开启了忙碌地发 货、配送模式。俄罗斯消费者在此 期间网购的中国商品,也将陆续发 货到珲春综保区。预计,珲春综保 区跨境电商商品出口量高峰期将在

本报讯(记者 杜娟)11月12 11月23日前后到来。目前,珲春综 行。同时,安排工作人员每天与电 积极应对出口小高峰的到来。

随着中国产品质量的提高和 勤支持和防疫等工作。 消费者越来越青睐中国商品。11 月23日前后,国内货仓将陆续发货 到达珲春综保区,申报、查验合格 后当天就能出境发往俄罗斯各地, 跨境电商出口量将迎来小高峰,并

且会一直持续到月末。 周六预约制,做到随时查验随时放 紊开展。

保区及区内企业已做好充足准备, 商企业联系,协调备货仓的货场, 确保电商货物及时入库,并做好后

为全力配合电商企业、物流企 业做好出口查验工作,珲春跨境电 商监管中心负责人侯振新表示, "双十一"前,该中心提前对设备进 行了维护检修,保障设备运行万无 一失。并及时与电商企业和物流 企业保持沟通,随时掌握过货日期 为积极应对出口高峰期,珲春 和过货量。同时,提前做好应急预 综保区管理局积极协调口岸相关 案,以备双线查验。场站管理员24 部门,以卡车装运货物先行方式, 小时待机,确保及时推送货物运抵 支持企业快速通关,并协调海关监 数据。目前,各项准备工作已完 管科对货物申报出区实行周一至 毕,跨境出口查验工作正在有条不

# "大图们倡议"第九届东北亚旅游论坛在珲举行

本报讯(记者 张雪楠 见习记 穆蓉)11月12日,"大图们倡议" 图们倡议"秘书处、湄公河旅游协 携手打造无障碍的东北亚跨境旅 调办公室及中国、韩国、俄罗斯、蒙 游合作圈。坚信通过本届论坛,东 古等东北亚各国的政府官员、专家 北亚国际旅游合作一定会展现出 署"大图们倡议"秘书处、吉林省文 活力和动力。 学者、旅游企业代表等,以远程视 更加美好的前景、结出更加丰硕的 频在线对话的方式,围绕"GTI成员 成果、迎来更加辉煌的明天。 国疫情后的旅游新趋势及应对政 合作的计划和建议,共同促进东北 进东北亚旅游业的复兴和持续发

安德烈·斯莫罗金、吉林省文化和 游合作方面探索新机会,迎接新挑 旅游厅副巡视员田云鹏、珲春市政战。通过论坛进一步加强东北亚 府市长张吉锋分别在开幕式上致 地区各旅游部门之间的合作,促进

"大图们倡议"秘书处的关怀和指 提供全面相互交流的机会,为经济 导下,东北亚旅游论坛自2012年发 社会的可持续发展继续做出贡献。 起以来,已经在珲春连续举办了九 届。在各方的共同努力下,论坛规 府应加强顶层设计,统筹利用各部 模日渐扩大、成果日益丰硕、影响 力与日俱增,已成为东北亚各国深 化合作、密切交流的重要平台。珲 春抢抓这一难得的历史性机遇,着 眼于打造东北亚旅游目的地城市, 生态;在疫情防控期间,要注重加 构建以市区为核心、南线跨境游边 强能力建设,谋划发展思路,研发 境游、东线生态游、西线研学游和 新产品、探索新模式。同时,根据 北线红色游的"一核四线"全域旅 疫情的变化,在确保安全的前提 游新格局,特别是积极谋划推进敬 下,有序恢复旅游市场。特别是要 信防川地区与俄罗斯哈桑区、朝鲜 适应信息化的要求,用好5G、大数 豆满江地区的跨境旅游合作,争取 据、云计算、人工智能等新技术,发 辟建图们江三角洲国际旅游合作 展智慧旅游,推进预约、限量、错峰

策"主题,共商应对新冠肺炎疫情 说,希望通过本届论坛,与会国家 的最佳做法和旅游政策,以及区域 详细说明本国的合作战略规划,促 亚旅游事业恢复和可持续性发展。 展。通过论坛这个多边合作平台, 大图们倡议(GTI)秘书处主任 助推大图们倡议成员国在区域旅 旅游资源的开发,对旅游开发过程 张吉锋在致辞中说,在联合国 中遇到的各类已存在及瓶颈问题,

> 田云鹏在致辞中倡议,各国政 旅游企业渡过难关。对旅行社、航 空企业、旅游饭店等行业主体,应 给予重点帮扶,以维系良好的产业 出游,提升旅游的发展质量;倡导

张吉锋倡议,后疫情时代,要 中外游客树立科学旅游的理念,让 旅游协调办公室等政府官员、专家 际旅游合作不断取得新进展。希望 安全出游、绿色出游、文明出游、健 康出游成为自觉,在做负责任的旅 来自联合国开发计划署"大 境旅游手续、培育跨境旅游市场, 游者的同时,收获更美好的旅游体

> 化和旅游厅主办,珲春市政府、东 北亚多目的地旅游促进中心承办。

论坛期间,来自中国、俄罗斯、 韩国、蒙古国旅游部门的官员,"大 化记忆,创造更多利益契合点、合作 图们倡议"秘书处(GTI)及湄公河 增长点、共赢新亮点,推动区域间国

主题进行了深层次研讨,提出了一 系列具有前瞻性、战略性、综合性 和创新性的真知灼见,为深入推进

2020年11月13日 星期五

农历庚子年九月廿八 第4204期 社长: 尹升山 珲春暨图们江

下游地区天气预报

时多云,偏西风3~4级,最

高气温9℃,最低气温-

报:1级,紫外线等级:2级

森林火险气象等级:3级,最

小相对湿度:30%。发布森

详情请拨打电话:12121

林火险黄色预警信号。

今天白天到夜间:晴有

空气污染气象等级预

亚区域的文化研究,挖掘共同的文

学者、旅游企业代表等,围绕会议 东北亚区域各国、各城市共同谋划 放宽签证政策、简化跨境旅游手续、 旅游市场,打造东北亚区域跨境旅 游合作圈,真正实现这一区域的无 障碍旅游。珲春市将继续秉持互利 闭幕式上,珲春市政府副市长 互惠、合作共赢的开放战略,与各方 成松今在致辞中说,要加强对东北 开展务实合作,加快推进东北亚区 域旅游一体化进程,为把图们江区 域打造成世界知名旅游目的地作出 应有的努力。



↑"大图们倡议"第九届东北亚旅游论坛现场

本报记者 张凯棋 摄

## 共商旅游发展大计 实现多方合作共赢

政策"主题进行了讨论。

世界旅游组织项目经理万娜将在应对疫情中发挥作用。 莎·萨图介绍了新冠肺炎疫情对旅

条件的板石镇板石村、柳亭村、湖

珲春市房屋征收经办中心为符合 平方米左右。

珲春市公安局交警大队发布关于 通行安全。

增设机动车礼让行人电子抓拍设

本报讯(记者 贯欣欣)11月12 路带给"大图们倡议"区域的主要益 中,推动图们江三角洲成为国际旅游 疫情防控形势,出入境旅游市场有 国外游客的返程费用,实施补贴政 日,在"大图们倡议"第九届东北亚 处等。她说,去年,联合国世界旅游 旅游论坛期间,来自中国、蒙古国、组织向"大图们倡议"秘书处的旅游 韩国、俄罗斯等东北亚国家的政府 部门提出了地方政府的能力建设、徐哲俊认真分析了疫情背景下旅游 游开发部部长娜杰日达乌多文科 程序、游览路线、建设旅游综合体 官员、旅游专家学者,围绕"GTI成 统计、自愿贴标、区域旅游品牌发展 业发展趋势,结合宏观经济和疫情 表示,近年来,俄罗斯滨海边疆区 等各领域给予赠款支持,以恢复和 员国疫情后的旅游新趋势及应对 4个项目主题领域,这些领域都是以 防控形势,结合国庆节、中秋节假期 与亚洲国家之间的商业和文化关 发展旅游业。

珲春市百余户塌陷村村民圆了安居梦

本报讯(记者 贯欣欣)近日, 于珲春市春景小区,房屋面积为75 建议,核实所分房源是否为全部房

龙村、新农村4个塌陷村的103户 开有序,珲春市住建局、公证处、板 监督。同时,重点核实了号码数与

村民分配了安置房,圆了村民的安 石镇政府等相关工作人员进行了 回迁户数是否一致等问题,确保公

珲春新增一处机动车礼让行人电子抓拍点

本报讯(记者 杨文奇)近日, 守交通法规,减速让行,保障行人 口,该设备将于11月26日0时起启

据了解,此次分配的安置房位 提前介入,对分配方案提出合理化 安心、住得舒心。

新热点,应成为GTI成员国的共识。

延边大学经济管理学院副院长 "旅游业复苏技术援助包"为基础,并 旅游市场表现,对第四季度旅游市 系得到了显著增强,推动了该地区 场恢复和产业振兴保持乐观预期, 的旅游业发展。针对新冠肺炎疫 董事延斯·特拉恩哈特、蒙古导旅 吉林大学管理学院院长李北伟 预计全年旅游经济呈"U型"恢复和 情,滨海边疆区旅游局实施了减免 有限责任公司董事长乔巴山·布彦 游业、对"大图们倡议"区域国家的影 表示,图们江区域跨国旅游是东北亚 振兴发展态势将是大概率事件。出 税费和租金,对旅游行程取消给予 巴德拉赫、韩国文化体育观光部对 响,旅游业复苏技术援助包在"大图 国际合作的重要领域。加强合作、共 入境旅游市场取决于国际疫情、签 现金退款,补贴旅行社和酒店的运 外关系协调员朴东恩也在论坛上 们倡议"区域国家间的实践、丝绸之 谋发展,在疫情后的世界经济复苏 证限制、航空开放等条件,根据各国 营成本,报销因边境关闭而滞留在 进行了精彩发言。

源、是否预留了好楼层、回迁户的

用。市公安局交警大队提醒广大驾

为确保安置工作公平公正、公 名单是否已提前公布,并接受群众

据悉,此次增设的电子抓拍设 驶员严格按照相关法律法规文明驾

现场监督。市公证处的公证人员 开抽号活动顺利开展,让群众住得

望在今冬明春承步恢复。

策以补偿旅行社和游各的费用等 俄罗斯滨海边疆区旅游局旅 有效措施。并将从创建移动应用

湄公河旅游协调办公室执行

## 告别候车"无限等"出行计划好安排 珲春公交按时刻表运行

间、公交车到站时间,并将通过网 时间。 站、微信公众号等互联网平台公

达时间,最大限度减少候车时 为10分钟。大学城至高铁站公交 间。为确保"定时公交"准时进 专线营运时间为:8:06-18:06。

本报讯(记者 杨文奇)记者 站,该局将督促公交企业通过实 从珲春市交通运输局获悉,为提 地勘察和视频监控等方式,掌握 高公交服务水平,方便市民合理 高峰期客流密度,根据客流量调 安排乘车计划,该局为全市11条 整发车班次。同时,要求每辆公 公交线路制定了公交时刻表,包 交车上都配有定点进站时间,驾 括首末班发车时间、车辆间隔时 驶员将根据计时表掌握实际到站

据公交时刻表显示,珲春市1 路、2路、3路、4路、5路、6路、8路、 有了精准的运行时刻表,候 101路、102路、202路公交车的营 车乘客可提前知晓公交车辆的到 运时间为:6:00-17:00,发车间隔

#### 2021年报刊 征订开始了

上门订阅热线:0433-7512938 业务咨询电话:0433-7528661

扫描二维码"微信订阅"



## 展示法院新形象 提升司法公信力

为详细了解珲春市法院在服 体制综合配套改革方面的特色做 解。 法、亮点举措和取得的成效,调研 组通过实地走访、听取汇报、观看 宣传片和座谈交流等方式,对珲春 市法院智慧法院建设、诉讼档案单 商事审判等工作进行详细了解。

工作亮点纷呈,智慧法院建设很有 公信力。

本报讯(记者 李莹)日前,《中 特色,家事审判工作有爱有温度, 国审判》杂志社、人民法院出版社 令人感动。建议珲春市法院对诉 相关负责人到珲春市人民法院调 讼档案单套制管理、家事审判工作 经验进行总结提炼、深度加工,进 一步扩大宣传效果,提高媒体采用 务地方经济发展、司法惠民及司法 率,增进人民群众对法院工作的了

珲春市法院院长冷立新表示, 将以此次调研为契机,进一步加强 宣传队伍建设,围绕群众关心、关 注的热点问题,将有价值新闻与典 套制管理、家事审判工作及涉外民 型案例及时宣传推广,展现新时代 人民法官工作成效和边疆少数民 调研组表示,珲春市法院整体 族地区人民法院新形象,提升司法

向、整合医疗卫生资源、强化医疗队

化医改工作取得了阶段

性成效。通过村卫生室

标准化建设、招聘引进

乡村医生,开展大病专

项救治、慢病签约服务,

实现行政村全覆盖,贫

困人口大病专项救治

率、慢病签服务率均达

100%;全面落实贫困人

口"120"兜底保障和

"111"医疗卫生服务政

策,进一步减轻贫困户

医疗负担。通过提升远

程会诊平台利用率、不

断完善各类医疗机构管

理、落实无偿献血者临

床用血费用减免政策、

进一步提升医疗保障水

平和基层服务能力、深

入开展"优质服务基层

行"活动,全市医疗卫生

服务能力得到明显提

升。通过规范3岁以下

婴幼儿照护服务、落实

本报讯(记者 李莹)今年以 春建设、争取公共卫牛项目、提升行 来,珲春市稳步推进卫生健康重点 政执法力度等,稳步实施公共卫生 工作,全力打赢疫情防控阻击战, 体系建设。进一步明确医改工作方 推动卫生健康事业再上新台阶。

疫情防控期间,珲春市通过设 伍建设、推进家庭医生签约服务,深

立领导机构、建立联防 联控机制、快速反应处 置、千里驰援武汉、推 动"以宣促防"、开展专 项督查等方式,全面构 建"大防控"格局。通 过拉网式排查,对重点 人员、重点行业进行排 查,阻断疫情传播风 险。通过对重点环节、 重点人员、重点部位、 重点时段管控,严格落 实各项管控措施。通 过发挥"前哨"监测作 用、开展重点人员监 测、重点领域监测、强 化进口冷冻海产品监 测,织密防疫监测网。 通过改造专用救治病 房、建成珲春方舱医 院、建设双 PCR 实验 室、提升口岸疫情防控 能力、采购负压救护车 等,全力推进防疫基础

设施建设。同时,不断地加强防疫 计划生育家庭奖励扶助政策、扎实 全面提升防控能力。

面,通过重大疾病防控关口前移、优 等项目,该项目预计年底前可完工 化卫生应急保障、全力推进健康珲 并投入使用。

队伍建设、开展实地演练、做好医 推进妇女儿童健康服务、规范母婴 疗物资准备、筹备集中隔离场所, 保健技术人员资格准入,进一步强 化人口家庭与妇幼健康管理工作。 在稳步推进卫生健康事业方 全力推进市人民医院旧门诊楼改造

雪后路面结冰,摩擦系数减小,加 好地瞭望前方路况。 之驾驶人操作不当,极易引发交通 事故。如何在高速道路上安全行 冰雪天路滑,突然刹车、加速、减 车,是出行市民十分关注的问题。 速、急打方向,都可能引起车辆侧 为此,吉林省公安厅高速公路公安 滑、失控。出行时要注意匀速行 局针对冬季

高速公路特 点,结合工作 实践,发布高 速公路安全 行车"九大提

1. 提前 了解天气路

况信息。驾车出行前,要了解天气 度较低,部分桥面及隧道出入口相 情况及所行驶的高速公路路况信 比普通路段更易结冰。车辆在经

九件

胎。冬季路面摩擦系数低,使用冬 刹。 季轮胎可有效控制制动距离,降低 车辆失控、侧滑的机率。

统。要对车辆的转向、制动、灯光 遇雨、 以及雨刷系统全面检查,确保各项 性能齐全有效,并携带"三角牌"

千斤顶、螺丝扳手等必备工具。 4. 出行尽量佩戴有色眼镜。

本报讯(董鹏宇 何艳)目前, 雪天在高速公路行驶,常有眩目的 吉林省逐渐进入秋冬季,雾霾、雨 情况发生,戴上适当的有色眼镜, 雪、冰冻等恶劣天气逐渐增多,因 可以防止眩目和眼疲劳,有利于更

5.注意有效控制车速。冬季

驶,掌稳方 向,保持好车 冬季安全行车 辆的平顺性。 6. 警惕

路面暗冰。 吉林省山区 要时刻谨记 高速公路隧 道、桥梁数量

息(可拨打12122查询),以便及时 过这些地方时,应与前车保持距 离,切勿车速过快;遇突发情况时 2.冬季路面易滑,及时更换轮 不能猛踩刹车,应逐渐加力进行点

7. 合理使用灯光。冬季极易 出现大雾和冰雪天气,能见度较 3. 出行前全面检查安全系 低,出行应注意灯光的正确使用。 (下转四版)

中国银行部分外汇牌价 韩国元报价时间: 2020-11-12 13:30:00 中行折算价 微信扫码关注 8.59 具数据具 663.56 663.56 美元 662.36 100 660.76 655.38 日 元 6.265 6.0703 6.3111 6.3208 6.2831 100 0.5924 0.6191 100 0.5844 0.5972 0.5957 欧 元 755.24 779.96 100 785.2 ● 中国银行 BANK OF CHINA 您的跨境人民币业务首选银行 咨询电话: 0433-7521323 0433-7502388 -本栏目由中国银行珲春支行协办-

备的公告,提醒广大驾驶员自觉遵 备位于渤海大街珲林公寓南侧路 驶,对违反者将依法进行处罚。